## Erratum

## Volume 2, Number 2

Page 79

Huang Zhixong should be Huang Zhixiong

## Page 321

Conclusions contained in Abstract are not reflected in final conclusion since the final conclusion has been cut in half.

## Footnote \*

The authors are grateful for Joanna Gomula (Lauterpacht Centre), ... *should be* The authors are grateful to Joanna Gomula (Lauterpacht Centre), ...

Footnote \*\* deepalif-ernandes@gmail.com *should be* deepalifernandes@gmail.com

*Page 326* Eurepgap *should be* Europegap